
МЕМОРАНДУМ
між Бюро економічної безпеки України та Державним податковим 
університетом про співробітництво в освітній та науково-дослідній 

діяльності

З року м. Київ

Бюро економічної безпеки України (далі - БЕБ) в особі Директора Мельника 
Вадима Івановича, який діє на підставі Положення про Бюро економічної 
безпеки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 06 жовтня 2021 року № 1068, з однієї сторони, і Державний податковий 
університет (далі - ДПУ) в особі виконуючого обов’язки ректора 
Серебрянського Дмитра Миколайовича, який діє на підставі Статуту Державного 
податкового університету, затвердженого наказом Міністерства фінансів 
України від 01 листопада 2021 року № 574, які надалі іменуються «Сторони», 
усвідомлюючи, що нові виклики економічній безпеці держави ставлять перед 
суспільством, державою та суб’єктами господарювання завдання щодо 
посилення координації спільних дій Сторін, відзначаючи цінність досвіду з 
питань підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів у 
сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки 
держави, унікальність кадрового потенціалу, значну роль у процесі інтеграції 
освіти, науки, з метою забезпечення максимального використання освітніх і 
наукових можливостей Д11У та потенціалу БЕБ, уклали цей Меморандум про 
співробітництво (далі - Меморандум) в інтересах організації дієвої взаємодії 
Сторін в освітній та науково-дослідній сферах про таке:

І. Предмет, мета і напрями співробітництва

1. Предметом цього Меморандуму є налагодження тісної співпраці, 
консолідація зусиль і ресурсів Сторін під час підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації спеціалістів у сфері протидії правопорушенням, що 
посягають на функціонування економіки держави, та проведення наукових 
досліджень у відповідних галузях науки.

2. Метою цього Меморандуму є спільна діяльність Сторін, що здійснюється 
у форматі підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів 
для БЕБ, реалізації спільних заходів, проектів, програм.

З. Задля досягнення мети цього Меморандуму Сторони дійшли згоди щодо 
співробітництва за такими напрямами:

проведення консультацій та перемовин, у тому числі з третіми особами, 
щодо спільної реалізації напрямів, визначених цим Меморандумом;

розроблення та реалізація спільних проектів і програм, що відповідають 
меті цього Меморандуму;
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створення та реалізація освітніх програм, програм перепідготовки та 
підвищення кваліфікації, що відповідають вимогам та критеріям професійної 
придатності для зайняття посад у підрозділах БЕБ;

організація проходження практики здобувачів вищої освіти, стажування 
(підвищення кваліфікації) науково-педагогічних працівників ДПУ в підрозділах 
БЕБ;

підготовка колективних посібників, підручників, наукових монографій, 
науково-практичних робіт, збірників наукових статей, збірників документів, 
альманахів, науково-довідкових видань тощо;

облаштування та відкриття тематичних кабінетів, аудиторій, лабораторій; 
проведення спільних комунікативних заходів із питань підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів у сфері протидії 
правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави;

упровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність, 
здійснення наукової діяльності та інформаційно-аналітичного співробітництва, 
пов’язаних із актуальними питаннями протидії правопорушенням, що посягають 
на функціонування економіки держави;

підготовка аналітичних оглядів із оцінювання ризиків у сфері економіки, 
результатів вибіркового аналізу судових рішень у кримінальних провадженнях, 
результатів наукових досліджень, результатів моніторингу громадської думки.

Сторони у межах своєї компетенції реалізовують інші напрями 
співробітництва, що не суперечать цьому Меморандуму та законодавству 
України.

П. Організація співробітництва

1. Сторони здійснюють співробітництво та дійшли згоди щодо такого:
1) Д11У організовує освітній процес за освітніми програмами підготовки 

спеціалістів у сфері протидії правопорушенням, що посягають на 
функціонування економіки держави, та залучає до цього спеціалістів БЕБ у 
межах його компетенції;

2) БЕБ визначає в структурному підрозділі ДПУ з урахуванням стандартів 
вищої освіти зміст підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 
спеціалістів у сфері протидії правопорушенням, що посягають на 
функціонування економіки держави;

3)БЕБ визначає відповідальних осіб БЕБ для підготовки та здійснення 
заходів щодо роз’яснювальної, методичної, консультаційної допомоги з питань, 
пов’язаних із протидією правопорушенням, що посягають на функціонування 
економіки держави.

2. Сторони проводять дослідження у сфері застосування актів законодавства 
з питань, що стосуються їх діяльності, та готують науково- методичні 
рекомендації.

3. Відповідно до умов цього Меморандуму та в межах своїх повноважень 
Сторони мають право:
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утворювати спільні робочі групи, комісії, проводити спільні наради, 
готувати відповідні рішення;

надавати одна одній допомогу в підготовці, розробленні, реалізації спільних 
програм та заходів;

повідомляти про результати спільної роботи в періодичних виданнях, 
наукових публікаціях, засобах масової інформації;

надавати одна одній консультації під час вирішення питань правового, 
інформаційного, матеріально-технічного та кадрового забезпечення реалізації 
спільних проектів;

здійснювати в межах повноважень підготовку спільних наукових праць, 
методичних рекомендацій тощо;

організовувати та проводити спільні науково-практичні конференції, 
семінари, круглі столи та інші науково-просвітні заходи;

залучати науково-педагогічних і наукових співробітників ДПУ та 
спеціалістів БЕБ до підготовки та реалізації спільних програм і проектів.

4. Сторони погоджують здійснення інших спільних заходів у межах умов 
цього Меморандуму.

ПІ. Вимоги до забезпечення конфіденційності

1. Кожна зі Сторін зобов’язується дотримуватися законодавства про захист 
інтелектуальної власності, комерційної, державної таємниці, службової 
інформації, іншої інформації з обмеженим доступом.

2. Ступінь конфіденційності і гриф обмеження доступу визначаються 
відповідно до вимог законодавства.

3. Сторони мають право в установленому порядку з дотриманням норм 
чинного законодавства здійснювати передачу одна одній навчальної літератури, 
матеріалів, технічних і програмно-апаратних засобів, пов’язаних із предметом 
цього Меморандуму.

Підписуючи цей Меморандум, уповноважені представники Сторін дають 
згоду (дозвіл) на обробку їх персональних даних з метою підтвердження 
повноважень суб’єкта на укладання, зміну та розірвання цього Меморандуму, 
забезпечення реалізації відносин, передбачених чинним законодавством. 
Представники Сторін підписанням цього Меморандуму підтверджують, що вони 
повідомлені про свої права відповідно до статті 8 Закону України «Про захист 
персональних даних».

IV. Строк дії

1. Цей Меморандум набирає чинності з дня його підписання Сторонами і діє 
протягом п’яти років.

2. Для цього Меморандуму автоматично продовжується на п’ять років, 
якщо жодна зі Сторін завчасно не заявить про свій намір припинити його дію 
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шляхом надсилання письмового повідомлення не пізніше ніж за 6 місяців до дати 
припинення.

У разі припинення дії цього Меморандуму заходи, які було розпочато на 
його підставі й не завершено протягом строку його дії, продовжуються і 
завершуються згідно з умовами, що були раніше погоджені Сторонами, за 
винятком випадків, коли завершити ці заходи неможливо.

V. Заключні положення

1. У разі потреби та в будь-який момент усі зміни та доповнення до цього 
Меморандуму оформлюються письмово за згодою Сторін та є невід’ємною 
частиною цього Меморандуму.

2. Цей Меморандум не виключає можливості проведення за ініціативою 
однієї зі Сторін інших заходів, спрямованих на розширення співпраці.

3. Конкретні заходи щодо співробітництва, терміни їх реалізації та інші 
питання будуть визначатися у робочому порядку відповідними документами.

4. Жодна зі Сторін не може передавати свої права та обов’язки за цим 
Меморандумом іншим особам без письмової згоди іншої Сторони.

5. Спори та розбіжності між Сторонами з питань, що належать до сфери дії 
цього Меморандуму, вирішуються шляхом переговорів або консультацій між 
Сторонами.

6. Цей Меморандум складений у двох примірниках українською мовою, які 
мають однакову юридичну силу.

Бюро економічної безпеки України

04116. м.

МЕЛЬНИК

. Шолуденка, 31

Державний податковий університет


